1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 | 28 | 29 30 31 | 32 | 33
A fez BB | A
| AW =t | AR AL
i ; — S ;
B | S i fi'\ B
| pudorys (pohled shora) - . —C - B A |
] 1028.5 \! 2057 2025 1500 1300 I
| / .
C ———— ] I i T
- | | ! | E / !
] | ! ! ol 8
I EVEC S BIOEN u 3
| h th _
s H e
E | i 1
(8 f 5 i i s
|| | i S 1 = 1N &
- N i 5.3 < H = in —
H T
' 1
HoR = e
! \g\/ | fez AN |
' ] 1557 ; fez :
Wl I
1 E , . :
saf i vaha svafence hradidla: 24 840 kg H
! o . ,
: ¥ plocha PKO svafence hradidla: 560 m2 |
] |
,I', | : @ |
| 1
\ | ols 63 |[Sedlo tésnici ty€e 8 S235 plech 10 mm 270x140 1.9
| - T8 1 62 |Zaws tyce 2 | 5235 | tyé @22 mm 525 16 |
| l o~ 61 |Tésnici trubka 2 S$235 TR159x3 11000 130.9
| Y Tésnici tyée (hradidlo 1.) ]
i ‘]_i 58 |Matice M8 28 A2 M8x40
- ———————= | . 57 |podlozka D8.5 56 A2 D8.5 K
550 o 56 |Sroub M8 28 A2 M8x50
',Z j 1.94 | | 55 |Podkladni lista lawky - tram 7 1.4301 |pl. 4 mm 1468x40 2.3 ||
50 | * 54 [Deska tramu lawky 14 S235 plech 8 mm 130x100 1.0
i I 53 |Tram lawky 7 S$235 1100 1488 12.4 L
1.12. I | v 52 |Pororost protiskluzowy S4 2 | ocel zn | sP34/38-30/2 s4 500x900 10.0
N . 51 |Pororost protiskluzovy S4 1 ocel Zn | SP34/38-30/2 S4 1200x900 22.0 ||
_____ _\ L ikslted Lavka (hradidlo 1.)
- % - 49 |Matice M8 6 A2 M8x40 M
i | E( 48 Eodloika D8.5 12 A2 D8.5
d::3h . 47 |Sroub M8 6 A2 M8x50 =
Il : N 46  |Zebrik - pricky 7 1.0215 | jekl 20x20x1.5 410 0.3
| - + i — - — et -- 45  |Zebrik - $t&Fin - oblouk 2 S235 | 3x90x42.4x2.6 0.2 N
i : , § 44 |Zebrik - $téFin - tyé 2 S235 TR 42.4x2.6 1800 45
i : n 43 %ebn’k - konzoly stiedni 2 S235 TR 42.4x2.6 195 0.5 —
! 42 |Zebrik - konzoly krajni 4 S235 TR 42.4x2.6 145 0.4
| R—QD 41 |Zebrik - desky 6 S235 plech 8 mm 80x80x8 0.6 0
| Zebiik
. 36 |Matice - M20 84 A4 |M20 —
' | 35 |Podlozka D21 168 A2 |D22
! | 34 |Sroub M20 84 A2  |M20x170 P
! | @ 33  [Boé&ni hranol 2 | dub imp. 760x160x150 13.68
TS S S S S SSSS S SSSSSSESESESSSS | 32 [Powvodni hranol 14 | dub imp. 500x200x150 11.5 |
i I 31 [Nawvodni hranol 1 dub imp. 24500x200x150 563.5 a
e 3 [Tésnéni hradidla
_|_| A 2.13. |Sroub pojistny - lozisko 8 A2 M12x20
| | 2.12. |Matice - pfilozka 16 A4 M24 [ |
zavésny hak lramu | 2.11. |Sroub - prilozka 16 | A2 M24x90 "
__! _*_| @ 2.10. [Sroub - krouzek, imbus 4 A2 M22x70
! A 2.9. |Sroub - vitko 6 A2 M20x45
| I 2.8. |Sroub - hfidel mazani 4 8.8.Zn |W1/2"x1" (UNC) ]
_________________________________ ' l 2.7. |Prilozka hridele 8 1.4301 |ty¢ 65x15 1.3 S
_____________________ ' N @ 2.6. |Pojistné vicko 2 S235 |plech 25 mm 0/230x25 75
. | 2.5. |Hrfidel kola dolni 2 C50 |oprava 381.0
' = ‘ 2.4. |Pojistny krouzek 2 S235 140/230x40 12.2
T L =4 2.3. |Hfidel kola horni 2 C50 |oprava 4130 |1
:( 2.2. |Lozisko kluzné samomazné 4 bronz |B50 170/195x170 9.7
)71( 2.1. |Kolo pojezdové, 1. hrad 4 LO52 |oprava 183.0 | |
— 2 |Pojezdova kola
1.38. |Lista lawy lll 1 1.4301 |pl. 4 mm 2157x50 34 1]
1.37. |Lista lawy I 6 1.4301 |pl. 4 mm 2000x50 3.1
1.36. |Lista lawy | 6 1.4301 |pl. 4 mm 300x50 0.5 ||
1.35. |Zebfik - madlo 4 S355 |ty¢ @20 mm 380 1.0
1.34. |Hradici plech krajni 2 S355 |pl. 10 mm 6145x2080 10034 |V
1.33. |Hradici plech stfedni 1 S355 |pl. 12 mm 12100x2080 2370.8
1.32. |Vyztuha zadniho pl. - krajni 4 S355 |[pl. 12 mm 1160x 150 164 ||
1.31. |Lem zadniho plechu Il 4 S355 |[pl. 10 mm 2253x150 221
1.30. |Lem zadniho plechu Il. 4 S355 |[pl. 10 mm 2916x150 28.6 W
1.29. |Lem zadniho plechu I. 14 S355 |[pl. 10 mm 2941x150 28.9
1.28. |Zadni plech - krajni 2 S355 |[pl. 8 mm 6172x2080 602.5 |—
1.27. |Zadni plech - stfedni 2 S355 |pl. 8 mm 12100x2080 589.9
1.26. |Lem pfi€éného plechu Il 4 S355 |[pl. 8 mm 2737x100 17.2 X
1.25. |Lem pfi€éného plechu I. 14 S355 |[pl. 8 mm 4027x100 253
1.24. |Vyztuha krajniho plechu 4 S355 |[pl. 24 mm 520x520 249 ——
1.23. |P¥iény plech IV. - hrajni 4 S355 |pl. 20 mm 1160x929 161.9
1.22. |Pfi¢ny plech IIl. 4 S355 |pl. 16mm 1425x929 167.9 Y
1.21. |P¥i¢ny plech Il. 4 S355 |pl. 8 mm 1955x929 86.3
1.20. |Protivyztuha haku 2 S355 |pl. 12 mm 923x237 206 |
1.19. |Vyztuha vedeni haku 4 S355 |[pl. 12 mm 510x200 9.6
1.18. |Vedeni haku 4 S355 |pl. 16 mm 577x100 7.2 z
1.17. |Lem zawsu 2 S355 |pl. 16 mm 1256x106 16.7
1.16. |Zaws vwyztuha plechu 4 S355 |[pl. 8 mm 750x931 43.6 |
1.15. |Pfiény plech - zaws 2 S355 |pl. 8 mm 2600x931 151.2
1.14. |P¥i¢ny plech I. 14 S355 |pl. 8 mm 2600x931 103.8 A
1.13. |Lem tésnéni - boéni 4 S355 |[pl. 8 mm 730x90 41
1.12. |Lem tésnéni - povodni 14 S355 |[pl. 8 mm 500x90 2.8 [ |
1.11. |Lem tésnéni - navodni 2 S355 |[pl. 8 mm 12195x90 68.9 AB
1.10. |Lem horizontalni V. 4 S355 |[pl. 16 mm 2117x106 28.2
] . . 1.9. |Lem horizontalni IV. 4 §355 |pl. 16 mm 3326x 106 443
] o ! Il { 2 zavés hradidla 1.8. |Lem horizontalni . -horni | 2 | S355 |pl. 16 mm 4512x106 601 | |
; S 1J|7 | % 1.7. |Lem horizontélni Ill. 4 S355 |[pl. 16 mm 5231x106 69.6
AC | = II< !4 AC
\_ ; ) J/ 129 h @ o | 1200 16. |Lem horizontaln Il 12 | S355 |pl. 16 mm 5885x106 783
u\ : K_ 1.14 1010 ! ! [ /—@ ] 1.5. |Lem horizontalni |. 9 | $355 |pl. 16 mm 5885x106 783
R = S | | Va v\ — ) — | I I B Va %_ K= I @___ — . 1.4. |Dolni plech vodorovny 2 S355 |[pl. 12 mm 12145x2600 1514.8
D = d 1L \ | '\ L | i———— il NS N L 1.3. [Homi plech - vodorowny 2 | s$355 [pl. 12mm 12145x2600 15148 |ap
@ \ | \—@ _l | I I I | 1.2. |Stiedni plech stiedovy 2 S355 |pl. 14 mm 8602x2600 1317.8
. ' e o | X | 1.1. |Stfedni plech krajni 2 S355 |pl. 18 mm 3646x2179 730.8 | |
! gT :: ! ! ! ! o ( ~ 1 Svarenec hradidla ¢.1
AE | :: | | | & .S 95 Poz. Soucast, dil Kus@ | Materidl | Polotovar rozmér Pozn. |Hmot. 1ks | AE
% ’!: N ’ ! I%f N yk =t —— } : M&fitko | Kreslil Kontroloval Schvali Akce VD Stiekov, oprava provizorniho hrazeni
- | = i 3 . _ DADEJIK DVORAK ~ jeuaVPKzhomivody |
! | I | 1:25 PS01. Hradidla horniho provizorniho hrazeni
AF V| ﬂ i ' ' L I ‘3 @ Datum Kusovnik Stupefi Investor . _ AF
. 1 1 , 06/2024 DSJ Povodi Labe, statni podnik
] _ T> 200 N 260 | : T Nézev Cislo vykresu L
w0 3.1 ] \ ——
" AN | i PS01.5 Hradidlo ¢.1 | A1 -D.2.3.5.-00 c
PA =
1 | 2 | 3 4 5 6 | 7 | 8 9 0 | 1 | 12 13| 14 15 16 17 18| 9 | 20 21 | 2 | 3 | 2 2 2 a7 | 8 | 2 | 30 | 3 | 32 | 33




